达人村粉黛乱子草

双节叠加,双份欢乐!

吃什么、逛什么、玩什么?

都帮您安排得明明白白

"双节叠加版"的国庆中秋黄金周,马上就要来了!很多小伙伴们已迫不及待地准备出游。那么,今年的这个超长黄金周,宁波各地景区有哪些好看好逛好玩的呢?记者整理了一份景区游玩指南,小伙伴们来看一看!



民俗活动是"刚需"、乡村采摘欢乐多……

黄金周宁波景区游玩指南来了

民俗活动、庆祝活动是"刚需"

长假与中秋相遇,广大游客必将迎来"双份欢乐"。长假期间,宁波老外滩将以"歌颂伟大祖国"为主题,并将节日元素融入该景区各个场景,用集体朗诵告白祖国,上演一场别样的声音盛宴。更有意思的是,中国人中秋吃月饼,不少"老外"则打算入乡随俗的同时,还在老外滩搞一场吃比萨活动,并举行披萨"大胃王"比拼,向美食

节日里,天一阁博物馆将上演"邂逅明制——汉服游园活动""丝竹贺华诞——天一阁国庆音乐会""印纽雕刻现场展示活动"等丰富的活动;宁波博物馆将推出民俗体验长廊、国庆主题杯垫、国庆海陆空阅兵战斗机模型等活动。

象山石浦渔港古城景区将推出"古城 狂欢,渔你童行"的庆祝活动,既有红歌舞 蹈秀,也有捏面人、手工金丝糖、现代龙凤 字、纸翻花等传统老手艺展现,为游客们带 来一种沉浸式文化体验!

露营、赏花、采摘欢乐乡村

特殊时期,户外乡村游也将受到追捧。 其中,城市田园景致独好。例如,江北 达人村推出了丰收农趣节,游客们可以到 景区体验蔬菜采摘、钓毛蟹,还可以参加农 民运动会。

再就是去达人村、浙东大竹海等景区看看横空出世的"网红花海"——粉黛乱子草。而且,3号线鄞奉段琎琳站西边的小公园也有粉黛乱子草,能免费观赏。

秋日漂流、露营、吃海鲜也都是不错的选择。长假期间,象山黄避岙乡、茅洋乡两地纷纷推出滩涂赶小海活动,游客可体验滩涂秋收的乐趣。奉化商量岗景区则推出高山露营节,跟随向导体验丛林探秘、飞盘滑草等活动也很不错。

同时借鄞奉轨道开通之际,奉化推出了两条秋季踏青线路以及10条适合秋季登山的游步道,并公布了"百县千碗·奉化十碗"体验店。例如,奉化莓好农创园距离地铁站点只有10分钟的路程,里面有趣味抓鸡、田园运动会、田园晚宴趴等田园嘉年华活动。

主题乐园、动物园吸引亲子游

难得休假,必须带着孩子们出去玩玩。长假期间主题乐园、主题展馆定是受欢迎的。例如,罗蒙环球乐园长假期间每晚都有"罗蒙电音狂欢"活动,同时还将发放三波超值门票福利抢购;宁波海洋世界推出"游客着汉服游园打卡"活动;宁波科学探索中心推出"科学玩家 Maker Par-

ty"主题活动及众多科普剧、 科学实验秀等,开启你的奇 幻假期。

动物园想必也会人气"爆棚"。雅戈尔动物园定制了健康快乐嘉年华活动,内容包括动物人偶大巡游、动物网红明星见面会、嘉年华集市等,还有研学营游园活动等。

长假期间,带娃到东钱湖的韩岭感受 文化之美也很不错。在这里,水陆音乐演 奏表演将利用韩岭丰富的水系资源,将演 出搬到船上,另有特色演出穿梭于韩岭古 街当中,给游客带来沉浸式体验。

越剧、灯光秀等"加持"夜游

随着夜游经济的迅速蹿红,国庆夜游市场活动丰富。

中秋时节,江上赏月浪漫之极。其中最经典的莫过于三江夜游,与平日不同,今年长假三江夜游将迎来最新豪华观光游船——"汉雅9"的首次亮相,同时还将推出"品茗茶赏明月,浓情中秋书写爱""游船音乐表演"等主题活动!

国家 5A 级旅游景区——溪口景区则上演"升级版"夜游,全新推出"越剧快闪"闹夜市活动。被灯火点亮的武岭路上人来人往,民国风主题餐车、溪口特色美食……烟火气满满,继而《红楼梦》《西厢记》《王老虎抢亲》等经典剧目上演,极大丰富夜游视听感

到北仑、象山、杭州 湾新区、江北、宁海等地 走走也有夜间惊喜。 长假期间,刷爆抖音 的"光影秘境-梦幻 北极光之夜"将亮相 北仑丽盛玫瑰庄 园;象山影视城将 推出首届万象山 海电音狂欢节; 宁海欢乐佳田 农场举办以"极 光"为主题的灯 光秀,数百亩场 区内呈现米老 鼠、猴子、荷花等 别致的灯光造 型;慈城古县城 将举办国庆嘉年 华,古风集市、磁力 音乐季等板块,惊喜

记者 谢舒奕 鲁威



图书馆

书店

这些文化活动值得关注一下

为了丰富广大市民的文化生活,宁 波图书馆和宁波新华书店集团在国庆和 中秋双节期间,推出了一系列精彩纷呈 的活动,与大家共度佳节。听讲座、赏音 乐、看展览、诗朗诵、讲故事……总有一 款适合你。

10月1日国庆节、中秋节当晚,天一音乐将推出"2020国庆节、中秋节专场音乐会:但愿人长久——月光下的国乐世界",跟随音乐会的旋律,一起寻找内心的声音与方向。

10月3日下午2点,读者熟悉的天一讲堂也将开讲。本次的主题是由青年作家张怡微带来的《创意写作与情感教育》,围绕"现代散文"这一文体来阐述文学的情感表达。

此外,在宁波图书馆新馆一楼区域, 布有"开天辟地,伟业奠成——国庆专题 书展""少年儿童的心灵之作——秦文君 主题书展"两个专题书展,欢迎到馆读者 借阅。

10月1日及2日,宁波书城与开明书院将分别有一场绘本故事会,让小朋友们在精彩的绘本故事中,找到一个愉快地打开国庆假期的方式。

无独有偶,鄞州书城和慈溪吾悦新华书店不约而同地选择了"红色阅读"作为自己国庆活动的主题。正值新中国成立71周年之际,为了让孩子回忆与缅怀先辈们的丰功伟绩,慈溪吾悦新华书店推出了《闪闪的红星》阅读分享会;鄞州书城则推出了主题活动"我和我的祖国",将"红色阅读"进行到底。

记者 谢晔 通讯员 陈莹 陈吉